

城管队员协助救火 将老人从13楼背下

巧的是 三名城管队员都是退伍军人

本报讯(记者 汪洋 通讯员 张倩)9月21日上午,保定市一高层住户家中突然起火,一位70多岁的老人被困。正在事发小区内开展垃圾分类工作的城管队员闫继业等三人,不仅帮助将堵在消防通道的车辆挪走,还合力将被困老人从13楼背到楼下安全地带。巧合的是,三名城管队员都是退伍军人。

9月21日上午9时许,保定市七一路迎宾小区内,一栋高层居民楼的13楼住户家中突发火情,滚滚黑烟不断从阳台窗户处冒出。正在该小区内协调垃圾分类工作的莲池区执法局分类办工作人员彭志江、闫继业、齐津海三人,发现火情后迅速跑向起火的楼栋。途中他们发现消防通道被乱停乱放的车辆堵住,阻碍了消防车进入小区,三人和物业保安、社区工作人员一起,分工合作抓紧时间挪车。对车上留有联系方式的,赶紧打电话让车主下楼挪车,没有联系方式,也找不到车主的,就安装上挪车器,大家合力将车辆挪走。

由于提前疏通了消防通道,消防车到达后得以顺利进入小区。此时,起火的住户家中各类物品正在猛烈燃烧,楼下聚集了很多居民围观。三名城管队员见状帮助疏散了围观居民,防止发生意外情况,同时为消防人员展开灭火创造条件。经向现场

社区工作人员了解得知,发生火情的是该栋楼1301住户,有一位70多岁的老人没来得及撤离,还被困在起火的屋内。三名城管队员得知有人员被困,不约而同地跟随消防员向13楼冲去。

到达13楼后,楼梯间已是浓烟弥漫,屋内火势凶猛,三名城管队员没有穿防护服,无法进入起火的屋内,只能在屋外焦急地等待。几分钟后,消防队员控制了火势,将被困老人从屋内救了出来。此时,体力已经接近透支的消防队员还在扑灭余火,而电梯因起火后断电停止了运行,在大火中受伤的老人却不能再等。“来,咱们把老人背下楼去!”城管队员闫继业首先蹲下身子,在同事彭志江、齐津海的帮助下,将受伤老人背到自己背上,而后三人密切配合,一口气将老人从13楼背到了楼下,送上了等待的救护车。

随后,三名城管队员又返回起火的13楼,确认现场无其他人员被困,大火被彻底扑灭后,这才离开。

据了解,彭志江、闫继业、齐津海三人均是退伍军人。提起9月21日协助救火,将受伤老人背下楼的事儿,三位退伍军人均表示:当发现住户家中起火后,他们首先想到的是被困人员的生命安全。临危不惧,危难时刻冲在前,是退伍军人应有的本色。

两人中毒被困 消防成功救援



■被困罐内的中毒人员被救出。通讯员 姬浩阳 摄

本报讯(记者 汪洋 通讯员 姬浩阳)9月19日上午6时许,廊坊霸州市裕华东道消防救援站接到报警:超洪北桥南200米处,有一男一女因清洗运输罐车罐体内部,吸入有毒气体后无法行动,导致被困,急需救援。接到报警后,裕华东道消防救援站立即出动人员、车辆赶赴现场实施救援。

消防救援人员到达现场后,经了解得知,两名被困人员分别位于罐体内部前侧与后侧,该罐车最近一次运输的物品为二甲苯。指挥员对全体救援人员提示了二甲苯的危害及救援注意事项后,立即下达指令,展开救援。一组人员负责警戒,对围观群众进行疏散,保持现场秩序;二组人员一边观察人员被困情况,一边使用有毒气体检测仪,侦查罐体内部有毒有害气体的浓度。在穿戴好个人防护装备后,一名消防救援人员进入罐体内部展开救援;同时,三组两名消防救援人员对罐口法兰盖进行拆卸,并使用坑道送风机对罐体内部有毒有害气体进行稀释。数分钟后,二组消防救援人员在消防车吊臂配合下,成功将两名罐内被困人员救出,并移交给现场医护人员救治。

少女湖边欲轻生 民警果断出手救助

本报讯(记者 东方)9月20日晚,衡水景县一少女因家庭矛盾与父母发生口角,产生了轻生的念头。多亏当地景州派出所民警果断处置,成功避免了悲剧的发生。

当日22时许,景县景州派出所接到报警称,有人在董子公园欲跳水轻生。景州派出所民警带上救援设备火速赶往现场。现场一少女正在公园湖南侧围栏内坐着,欲跳水轻生,情绪激动,随时可能会掉进水中。

见情况危急,民警一边与少女沟通安抚其情绪,一边观察周围环境寻求救助策略。民警瞅准时机,趁其不备冲过去将其护在身前,并紧紧抓住,成功将其拉到安全位置。民警将少女带回派出所进一步安抚,其家属对民警的及时救援非常感谢。

通过攀谈,民警了解到,女孩因家庭矛盾与父母发生口角,一时想不开遂产生轻生念头。

服务信息

◆微信办理 13011578201
wb99ok
◆广告咨询 8862 9347

疏通服务

红马甲疏通高压清洗
专业水电暖、安装
空调加氟维修 15832176896

保姆病护

保姆 钟点工 保洁 月嫂
13463113304 15632321382

粉刷装修

旧家装修,老房翻新
粉刷门窗 防水铺砖水电
无需搬家 83536856

旧房翻新 局部修补
水电维修 房屋改造
免费看活 88811143

声明公告

◆微信办理 13011578201
wb99ok
◆广告咨询 8862 9347

刘杨驾驶证丢失,证号:130130198406060011,档案编号:130104056843,特此声明。

冀 AKV883 营运证丢失,证号:130131001923,特此声明。

冀 A30RL 挂营运证丢失,证号:130132152773,特此声明。

冀 ARL11 挂营运证丢失,证号:130132155064,特此声明。

冀 A522PU 营运证丢失,证号:130131001923,特此声明。

上海信达人投资管理有限公司资产处置公告

一、处置标的:石家庄市桥西区平安南大街30号万隆大厦-1层(辅助用房)建面为1100.00平方米、4-10层办

公楼建面9038.00平方米;

标的介绍:标的竣工于1989年,总高10层,土地使用权取得方式为出让,用途为商务金融,标的4-7层有租赁,租期至2023年2月28日止,带租约转让。

处置方式:上海联合产权交易所挂牌交易(近期即将挂牌)。

二、咨询看样时间:接受来人来电咨询预约

三、公司地址:上海市浦东新区金科路58号银桥大厦2楼

四、联系方式:13780210588 任女士(石家庄)

15821789983 梁先生(上海)

公 告

绿地、回迁楼项目及金世界项目房屋拆迁工作已基本完成,现就项目拆迁A、B、C、G地块中涉及的产权调换有关事项通告如下:

“金世界”项目三期(变电站)拆迁项目以及“石家庄市轨道交通3号线(东里站)管网建设占地房屋”拆迁项目,选择产权调换并与河北金城房地产开发有限公司签订了《临时产权调换协议》的被拆迁人,现因规划调整,需签订补充协议。

“金世界项目中裕立桥”拆迁项目,涉及C、G地块的已经选定房号的被拆迁人,因规划调整,需重新签订产权调换协议。

以上项目定于2022年9月23日启动协议签收工作,以上项目中涉及产权调换的被拆迁人请于本公告发布十五日内持相关凭证到金世界三期项目指挥部进行申报,办理相关手续。由于部分涉及产权调换的被拆迁人联系不到,现公告送达,公告送达期15天,请相互转告公告事宜。公告期满,若逾期不联系者以及逾期未完成签约的,即视为自动放弃产权调换的权利。

金世界三期项目指挥部地址:中华大街与永安街交叉口东南角
联系电话:0311-86279077 联系人:宋女士

河北金城房地产开发有限公司
2022年9月23日

敬 告

本版分类信息仅供参考,请交易双方严格
查验对方手续和证件,如发生纠纷,本刊不承
担法律责任。